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Mot de bienvenue – Garderie éducative Mylaine, Royaume des bambins et les Gamins. 
C'est avec plaisir que notre équipe vous souhaite la bienvenue sur le site Internet de nos services de garde. 
Nos établissements offrent un environnement chaleureux, stimulant et agréable.  Nous accordons une grande importance à l'encadrement et à la structuration des lieux et des activités, tout mettant l'emphase sur la qualité des interactions de l'équipe éducative avec les parents et les enfants, de l'alimentation, de l'hygiène des locaux, de la formation du personnel et de la variété du programme éducatif. Notre personnel éducateur a à cœur le bien-être de votre enfant et tiens à le faire évoluer selon son propre rythme. Notre programme éducatif met beaucoup l’emphase sur les cinq principes de bases qui sont; L’enfant est unique, l’enfant est le premier agent de son développement, l’enfant apprend par le jeu, le développement de l’enfant est un processus global et intégré et également la collaboration entre les parents et le personnel éducateur est essentiel au développement harmonieux de l’enfant.  
La méthode éducative de notre service de garde repose sur des activités visant à stimuler plusieurs éléments du processus d'apprentissage de l'enfant et qui touche à toutes les sphères du développement de l’enfant qui sont; la motricité, langagière, cognitif, socio-affective et morale.  
Au plaisir de prendre soin de votre trésor et de pouvoir participer à son évolution !
L'équipe du service de garde Mylaine Inc. 
L’équipe du Royaume des bambins Inc. 
L’équipe de la Garderie les Gamins Inc. 
Marie-Christine Guay, propriétaire

